

商水政法综治和信访工作会议召开

本报讯（记者岳建辉）4月6日，商水县政法综治和信访工作会议在县影剧院召开。县委副书记、县长熊和平出席会议并讲话。

会上，县委副书记、政法委书记闫冬梅在会上总结了2015年全县政法、综治和信访工作，安排部署了今年各项工作任务；县常委、常务副县长杜希敏主持会议并在会上宣读了《中共商水县委商水县人民政府关于表彰2015年度平安建设、信访工作先进单位和先进工作者的决定》；各乡镇（场、办、产业集聚区）负责同志向县长熊和平递交了平安建设目标责任书。

熊和平指出，去年以来，在市委、市

政府的坚强领导下，全县政法系统自觉围绕“四个全面”战略布局，全力维护商水社会大局稳定，扎实推进平安商水建设，做了大量的工作，取得了新的突破，为建设幸福商水、实现全面小康提供了良好的环境，作出了重要贡献。在肯定成绩的同时，我们也要清醒地看到，随着经济社会发展进入新常态和全面深化改革的深入推进，社会发展中深层次矛盾日益凸显，暴力恐怖、邪教等犯罪行为给人民群众的生命财产安全构成严重威胁。熊和平强调，在当前和今后一个时期，做好政法综治和信访工作，必须“坚持一条主线、提升两个满意、深化五大工程、抓好九项工作”。坚持一条主线，就是

坚持平安建设这条主线，着力营造“凭党性干工作，看政绩用干部，靠项目论英雄，以平安定奖惩”的良好氛围，进一步激发全县各级领导班子和领导干部干事创业、加快发展热情。提升两个满意，就是努力提升群众安全感和对政法机关执法满意度。深化五大工程，就是一是加快“天网工程”建设；二是完善社会治安防控体系建设工程；三是要进一步健全完善人民调解、行政调解、司法调解相互衔接的“大调解”矛盾纠纷化解体系建设工程；四是建立重大公共安全事故防范及突发事件应急处置工程；五是提升法律明白人工程。抓好九项工作，要重点抓好坚持法治引领服务经济社会发展，全

力维护国家安全和社会政治稳定，不断深化“五项民生工程”，认真落实矛盾纠纷排查化解各项措施，进一步完善社会治安防控体系建设，深入推进严打整治斗争，切实加强过硬政法队伍建设，切实加强基层基础建设，努力提升群众安全感和政法机关执法满意度。

就加强政法队伍建设，熊和平强调，政法队伍建设是夯实平安建设的重要基础，加强政法队伍建设不仅仅是政法系统内部的事情。下一步，全县政法队伍建设要坚持做到以下五点：一要坚定理想信念；二要练就过硬本领；三要弘扬担当精神；四要严明组织纪律；五要培树先进典型。

市纪委督查组督查商水反腐倡廉法规制度落实年工作

本报讯4月5日，市纪委督查组到商水县，就党风廉政建设制度改革暨反腐倡廉法规制度落实年工作进行监督检查。

县委副书记、政法委书记闫冬梅，县纪委书记詹凯分别向督查组汇报了全县党风廉政建设工作和党风廉政建设制度改革情况和县纪委党风廉政建设制度改革落实年工作开展情况。

在听取汇报后，督查组对商水党风廉政建设制度改革暨反腐倡廉法规制度

落实年工作给予了充分肯定，认为商水县委履行职责成效好、惩防体系建设抓得好；县纪委服务大局转作风见实效、执纪问责敢担当、工作创新有特色。

詹凯表示，要以此为契机，认真回顾总结，查漏补缺，进一步强化责任意识，完善工作机制，以更加有力的措施，抓好党风廉政建设制度改革和反腐倡廉法规制度落实年工作的落实，促进全县党风廉政建设和反腐败工作深入开展，取得实效，为加快建设幸福商水提供有力保障。（高玉贵）

闫冬梅到固墙镇调研

本报讯3月30日上午，商水县委副书记、政法委书记闫冬梅轻车简从，深入到固墙镇就打击诈骗犯罪、植树造林、城乡环境综合整治等工作进行调研。

在固墙镇新庄警务室，闫冬梅一行首先察看了警务室硬件配备情况，分别听取了固墙镇党委、政府和派出所就打击诈骗犯罪工作开展情况汇报。闫冬梅指出，依法打击治理诈骗犯罪有利于维护社会稳定大局，有利于树立固墙的良好形象，在打击治理工作中一是一人员要在岗位上，所有参与该项工作的各级政法干警、镇村干部要深入一线，集中精力，集中时间，保证工作顺利开展；二是要制订工作计划，每个工作组要按照时间节点，制订具体的工作计划表，实行倒排日期，明

（振杰）

县政协召开十二届十三次常委会议

本报讯3月30日上午，商水县政协召开十二届十三次常委会议。县政协主席孙培忠，副主席苏万龙、朱学习、司新国、党玉倩出席会议。

会议全面部署了县政协2016年工作重点，并审议通过了《商水县政协优秀委员评选办法》、《商水县政协委员管理办法》。

孙培忠强调，今年是商水实现追赶跨越发展的攻坚之年，县政协要做好四个方面的工作：一是认清新形势，适应新常态。要认真学习习近平总书记系列讲话精神，切实把思想、行动统一到中央和省、市的决策部署上来，做到目标明确、任务具体、方法科学，以领导方式转变推

动发展方式转变。二是明确新任务，落实新举措。全县经济工作会议明确了商水今后一个时期的工作任务，广大政协委员要把思想统一到商水发展思路上来，进一步增强政治意识、大局意识、为民服务意识。三是履职尽责，推动发展。要深化民主监督意识，在助推决策落实上增添新动力；要充分发挥政协优势，在加快经济发展上作出新贡献。要把握团结和民主两大主题，在促进和谐上力求新作为。四是重视支持、合力共建。要进一步加强政协机关思想、组织、作风、制度和政协干部队伍建设，努力打造一支政治坚定、作风扎实、干事创业的高素质政协干部队伍。（戚亚飞）

谭庄镇出台办法为村干部“立规矩”

本报讯今年，商水县谭庄镇为切实加强镇、村两级干部规范化管理，及时为镇、村干部立规矩，努力提高镇、村干部服务新农村建设水平。

为解决镇村两级干部队伍中存在的实际问题，提高基层干部队伍的整体素质，谭庄镇制定《包村干部管理办法》和《农村干部和村级事务规范管理暂行办法》，在包村干部的管理上，对包村

干部选派、工作职责、日常管理、年度考核等方面都作出明确规定；在工作职责上，进一步明晰包村干部要当好村级干部的履职宣教员、指导员、监督员，农村工作信息员、村务工作协调员；在村干部和村级事务管理上，细化涉及村级组织相互关系、村干部选拔任用、教育培训、党务村务管理、工作制度、村务监督、考核奖惩等八个方面41条。（马静洁）



3月22日，商水县人武部对全县专武干部进行信息化建设培训，实现民兵预备役工作从传统的手工纸质方式向信息化、无纸化方式转变。图为县人武部参谋向专武干部讲解如何操作信息化系统。刘记成 朱建忠 摄



近日，在商水县平店乡戚楼村单志军丝网加工厂，客户正在查看成品质量。据了解，该厂被县工商联、妇联等部门确定为“巧媳妇工程”扶贫基地后，先后培训留守妇女、经营商户120多人，带动商户群众年创收200多万元。赵永昌 摄

全县食品安全会议召开

本报讯3月23日上午，商水县召开食品安全会议。会议就商水当前面临的食品、药品安全工作问题作出细致分析，对商水县近段时间内食品、药品安全工作作出了具体安排部署。县委副书记、常务副县长杜希敏，副县长陈新民出席会议。

县委副书记、常务副县长杜希敏指出，食品安全关系到千家万户，关系到子孙后代，保障食品安全就是保障人民群众的人身安全，没有餐桌上的安全就没有健康的未来，因此，要把食品安全当作一

项中心工作来抓，要树立“食品安全大于天”的思想。杜希敏强调，各级各部门要提高认识，狠抓落实。相关食品药品监管部门要加大制度建设和创新工作方法，提升干事创业激情，用创新思维和创新手段来谋划食品安全工作。杜希敏要求，当前“过期疫苗”事件正在全国发酵当中，商水各级领导干部要引以为戒，树立担当意识和责任意识，保持清醒头脑，真能做到“情为民所系”，为平安商水、和谐商水建设尽份责任。

随后，具有关责任单位分别递交了《食品安全目标责任书》。（钟源）

刘飞 魏红摄

商水“文化惠民免费送戏”活动启动

本报讯“过去只在镇上看过两场戏，现在在村里就能看到这么精彩的大戏，真是让我们大饱眼福啊！”在固墙镇赵吉村文化惠民免费送戏演出现场，村民许大孩幸福的笑容诠释着“文化惠民”工程给群众带来的福音。

为进一步贯彻落实省、市、县关于实施文化民生工程的文件精神，营造浓厚文化氛围，把“送戏下乡”惠民实事落到实处，商水县文广新局采取政府向社会

购买公共文化服务的方式，实行集中统一招标采购，确定符合条件的商水县豫剧团为“送戏下乡”单位，组织专业人员利用流动舞台车在全县乡镇开展免费送戏下乡巡回演出活动，为每个行政村各送2场演出，把一台台丰富多彩的文艺节目免费送到农村，送到基层，送到了农民群众身边。

日前，2016年的“文化惠民免费送戏”活动在固墙镇拉开序幕。开展送戏下

乡活动，加大了文化民生工程政策的宣传，普及了大量的民生工程知识，让广大人民群众更好地参与民生工程、了解民生工程、监督民生工程，在丰富农村文化生活的同时，又让农民朋友体会到了党和政府的关怀，受到农民朋友的热烈欢迎。许多老年人看后感慨地说，好多年都没有看到这么好的节目了，希望这样的送戏下乡活动以后经常开展下去。

（固墙办）

县纪委探索“一项体系十项机制”建设

本报讯今年以来，商水县纪委、监察局针对商水纪检监察工作的实际，找准点、抓重点、抓关键点，坚持纪挺法前，深入开展调研，摸清情况，以抓早抓小抓苗头为突破口，以完善体制机制建设为目标，积极探索“一项体系十项机制”建设，推进纪检监察工作科学化、规范化、制度化。

明确工作任务。“一项体系建设”，即抓早抓小源头预防体系建设；“十项机制建设”，即落实主体责任、监督责任机制建设，执纪审查机制建设，加强县直、乡镇（场、办事处、产业集聚区）执纪审查协作机制建设，加强党风廉政监督检查机制建设，加强党风廉政监督检查机制建设。

制建设，预防和防止侵害群众利益机制建设，廉洁教育机制建设，加强巡察监督机制建设，依法治理纪检监察信访等问题机制建设，解决行政机构（科、股、室、办）出现“中梗阻”问题机制建设，加强纪检监察干部队伍机制建设。细化责任分工。商水县纪委印发了《关于“一项体系十项机制”建设工作责任分解情况的通知》，各项体系机制建设都明确了牵头人、牵头单位和责任单位，由各牵头同志统筹安排各项任务，分解责任目标，召集牵头单位和责任单位人员进行座谈调研，制定贯彻落的具体方案；各牵头单位开展扎实有效的工作。

调研，按时保质完成各项工作任务；各责任单位结合实际工作，搞好试点，以点促面。严格工作要求。各目标责任主体结合工作实际，认真研究分析，多方借鉴思考，不断总结经验，提升各项工作的针对性和有效性。商水县纪检监察“一项体系十项机制”建设的探索完善，从体制、机制、制度层面强化约束；从源头、苗头层面进行遏制；从监督、执纪、问责层面强化治理，着力解决群众身边的不正之风和腐败问题，不断取得党风廉政建设和反腐败工作新成效。

（李前进 吕冰荣）